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１ 次の問題を読み、問いに答えなさい。 

冊子番号１の１(8)、冊子番号２の１(8)の復習 

  縦と横の長さの比が５：３になるように、長方形の形に紙を切ります。 

  縦の長さが６０㎝のとき、横の長さは何㎝になりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の問題を読み、問いに答えなさい。 

冊子番号１の３(7)、冊子番号２の１(7)、冊子番号３の３(9)の復習 

  バニラ、ストロベリー、チョコレート、バナナ、オレンジ の５つのアイスクリーム 

 の中から、ちがう種類の２つを選んで買います。 

  どんな組み合わせがありますか。また、全部で何通りありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

 ３６ ｃｍ 

答え 

 １０ 通り 

答え 

（バニラ・ストロベリー） 

（バニラ・チョコレート） 

（バニラ・バナナ） 

（バニラ・オレンジ） 

（ストロベリー・チョコレート） 

（ストロベリー・バナナ） 

（ストロベリー・オレンジ） 

（チョコレート・バナナ） 

（チョコレート・オレンジ） 

（バナナ・オレンジ） 

 

 



３ 次の問題 11を読み、問いに答えなさい。 

冊子番号１の３(4)、冊子番号２の３(4)、冊子番号３の３(4)の復習 

（H26 埼玉県入間地区算数数学教育研究会：算数・数学科学力調査報告書第６学年 11） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の問題６を読み、問いに答えなさい。 

冊子番号１の２(5)、冊子番号２の２(5)、冊子番号３の２(6)の復習 

（H26 埼玉県入間地区算数数学教育研究会：算数・数学科学力調査報告書第６学年６） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

２７０ｃｍ３ 

答え 

６つ 

 



５ 次の問題（３）を読み、問いに答えなさい。 

冊子番号１の４(4) 、冊子番号２の４(4)、冊子番号３の４(4)の復習 

（H23 埼玉県小・中学校学習状況調査３(3)） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

４ 



６ 次の問題６を読み、問いに答えなさい。 

冊子番号１の６、冊子番号２の６、冊子番号３の６の復習(H27埼玉県学力・学習状況調査) 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

答え 

折れ線グラフは、１

５才以下の割合を表

したもので、埼玉県

の人口を表したもの

ではない。 


